

Iktatószám: HIV/49-15/2024.

Jegyzőkönyv

Szalapa Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2024. június 28. napján megtartott soros nyílt üléséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. június 28. napján megtartott soros nyílt üléséről

Kezdés: 18:00 óra

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal (8341 Szalapa, Fő u. 49.)

Jelen vannak: Czémán Imre polgármester
Mike Károlyné alpolgármester
Molnár Imréné képviselő
Molnár Adrienn képviselő
Tóth László képviselő
dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző

Czémán Imre polgármester: köszöntötte a képviselő-testület tagjait, jegyző asszonyt. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes. Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását. Kérdezte, hogy van-e valakinek kiegészítési javaslata a napirendekhez? Miután kiegészítés nem érkezett feltette szavazásra a napirendeket és azok tárgyalási sorrendjét.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, alakszerű határozat meghozatalának mellőzésével elfogadta a javasolt napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint:

NAPIRENDEK:

1./ Lakossági vízdíj támogatására pályázat benyújtása
Előterjesztő: Czémán Imre polgármester

2./ Fecskeház bérletére pályázati kiírás
Előterjesztő: Czémán Imre polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Lakossági vízdíj támogatására pályázat benyújtása

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy az idei évben lehetőség van a lakossági ivóvízszolgáltatás támogatás lehívására a település részére. A korábbi években a település nem szerepelt a kedvezményezett települések körébe.

Molnár Adrienn képviselő: ez pontosan mit jelent?

Czémán Imre polgármester: a pályázatot a települési önkormányzatoknak kell benyújtani, viszont a támogatást a szolgáltató tudja felhasználni.

dr. Vajda Veronika Zsófia: hozzátette, hogy a tavalyi évben Mihályfa és Óhid volt rá jogosult, hogy benyújtsa a pályázatot. A közgyűlés a tavalyi évben olyan döntést hozott, hogy amelyik település elmulasztja a pályázat benyújtását és a támogatás emiatt nem hívható le, a településre meghatározott összeget kártérítés formájában megfizetteti a települési önkormányzattal. A Hivatal intézi a pályázat benyújtását. A pályázat keretében a lakossági ivóvízszolgáltatás finanszírozására kerül sor.

Czémán Imre polgármester: hozzátette, hogy ha innen nézzük akkor ez a pályázat nem lehetőség, hanem kötelezettség. Kérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel az elmondottakhoz é a kiküldött előterjesztéshez? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a pályázat benyújtására vonatkozó határozati javaslatot.

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
36/2024. (VI.28.) képviselő-testületi határozata**

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**2024. évi lakossági ivóvízszolgáltatás támogatása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Szalapa Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti Lakossági vízszolgáltatás támogatására kiírt pályázatot benyújtja a Magyar Államkincstár felé.
2. Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármester a pályázat benyújtásához szükséges adatlapok, nyilatkozatok és egyéb dokumentumok aláírására.

Határidő: 2024. július 8.

Felelős: Czémán Imre polgármester

2./ Fecskeház bérletére pályázati kiírás

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy már az előző testületi üléseken is beszéltünk a Fecskeház bérletére vonatkozóan a pályázat kiírásáról. Jegyző asszonyt kérdezte, hogy az Önkormányzat fogadhat-e be menekülteket?

dr. Vajda Veronika Zsófia: elmondta, hogy fel kell venni kapcsolatot az idegenrendészettel. Hozzátette, hogy a befogadó Önkormányzatok 5.000 Ft/ fő/ nap támogatást kapnak. Naponta kell jelenteni a létszámot, havonta el kell számolni. Kisvásárhelyen fel lehetne venni polgármester asszonnyal a kapcsolatot, mert tudomása szerint a menekültek más lakhatást keresnek.

Mike Károlyné alpolgármester: egyetért a felvetéssel utána kell járni a dolognak.

Molnár Károlyné képviselő: ha sikerülne, legalább némi bevételhez jutna az önkormányzat, amelyből az érintett ingatlanokra is tudna költeni.

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy mindenképp megkeresi polgármester asszonyt az ügyben, illetve felveszi a hatósággal a kapcsolatot. Javasolta, hogy addig a fecskeházra vonatkozó pályázati kiírást napolják el, amíg nem kapnak választ arra, hogy lenne-e lehetőség menekülteket fogadni az önkormányzati ingatlanokba. Javasolta továbbá, hogy arra vonatkozóan hozzanak döntést, hogy felhatalmazzák a polgármestert, hogy kezdeményezze menekültek befogadását az önkormányzati ingatlanokba. Kérdezte, hogy van-e valakinek további kérdése, hozzászólása? Miután további hozzászólás nem volt, feltette szavazásra az önkormányzati ingatlanban történő menekültek befogadásának kezdeményezésére vonatkozó polgármesteri felhatalmazást tartalmazó határozati javaslatot.

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
37/2024. (VI.28.) képviselő-testületi határozata**

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 8341 Szalapa, Petőfi utca 49. szám alatti korábban „Fecskeház” megnevezésű és ugyanezen ingatlanban lévő „garzon” önkormányzati ingatlanokba az Ukrajnában folyó háború miatt hazánkba menekülni kényszerült menekültek befogadását kezdeményezze az illetékes hatóságoknál.

Határidő: azonnal

Felelős: Czémán Imre polgármester

Czémán Imre polgármester: kérdezte, hogy kinek van kérdése?

Tóth László képviselő: jelezte, hogy a településen több helyen is van olyan fa, ami veszélyes, a nagy viharba a buszfordulónál is letörött egy nagy ág.

Czémán Imre polgármester: ez valóban így van, hogy a településen van több idősebb, elkorhadt fa, ami veszélyes.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: megemlítette, hogy Óhídon is a nagy vihar a fogorvosi rendelőnél kitört egy fát, ami a garázs tetejére dőlt. Ha van olyan fa, ami elszáradt, korhadt, veszélyes, azt jelezzék és intézkedjenek a kivágásáról. Önkormányzati közterületen lévő fát szakértő véleménye alapján csak engedéllyel lehet kivágni.

Tóth László képviselő: jelezte, hogy az orvosi rendelőnél nagy a gaz.

Czémán Imre polgármester: többször szolt már a közfoglalkoztatottaknak, hogy csinálják meg a rájuk bízott feladatokat, de munkavezető nélkül nem egyszerű.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: hozzátette, hogy a közfoglalkoztatottaknak valóban szükségük lenne egy munkavezetőre, aki irányítja őket, de ez nem mindenhol kivitelezhető.

Czémán Imre polgármester: megkérdezte jegyző asszonyt, hogy a gázos ingatlanokra milyen ráhatása van az Önkormányzatnak?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy több településen is már küldtek ki felszólításokat, amik elég hatásosnak bizonyult. Van pár olyan ingatlan amire azonban már nincs ráhatása a Hivatalnak azokat továbbították az illetékes Hatóságoknak. A kollégán a polgármesterrel vagy a falugondnokkal végig tudja járni a települést, fotókat kell készíteni. Egyeztessenek időpontot, hogy mikor alkalmas a településbejárás.

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy a kiírásra került a Magyar Falu Program keretében az Út, híd, járda építésének, felújításának támogatása -2024 című pályázat. Azt kell eldönteni, hogy út vagy járda felújításra adjanak be pályázatot.

Mike Károlyné alpolgármester: javasolja, hogy a templommal szembe lévő út kerüljön felújításra.

Molnár Imréné képviselő: egyetért azzal, hogy az útfelújításra legyen beadva a pályázat.

Czémán Imre polgármester: megköszönte a hozzászólásokat, a pályázat Szalapa 123 hrsz-ú út felújítására lesz beadva. Elmondta, hogy jó lenne a településen egy Civil szervezet létrehozása, amivel nagyon jó lehetőségeket tudna kihasználni az Önkormányzat.

Molnár Adrienn képviselő: hozzátette, hogy egy Egyesület fenntartása nem olyan egyszerű.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy valóban kell egy olyan ember, aki összefogja az Egyesület működését és maga mellé állítja az embereket.

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy megkereste egy hölgy e-mail formájában, aki baba-mama kelengyével foglalkozik és 70.000 Ft értékű csomagot 35.000 Ft-ért tudná adni.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: megkérte polgármestert, hogy ezt az e-mailt legyen kedves átküldeni, hogy át tudja olvasni és azt követően beszéljenek róla.

Czémán Imre polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek még hozzászólása, felvetése. Miután további hozzászólás nem volt, megköszönte mindenkinek az ülésen való aktív részvételt és az ülést 18:50 órakor bezárt.



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Vajda Veronika Zsófia".

dr. Vajda Veronika Zsófia
jegyző

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Czémán Imre".

Czémán Imre
polgármester